Cilindro de ar

série CG1
020, 925, 632, 040, 950, 263, 80, 3100

Haste fémea
disponivel
como padrao

Modelos de haste
adequados para

a aplicacao podem
ser selecionados.

Fécil ajuste fino da posicéo do sensor magnético

O ajuste fino da posicdo do sensor magnético é
possivel simplesmente soltando o parafuso fixado
ao sensor magnético.

O suporte do sensor transparente melhora
a visibilidade do LED indicador.

@iuste fino do sensor magnético)

Indicador colorido de LED

Rosca fémea sem munhao adicionada
a variagéo do tipo basico

Sem acumulo de corpo estranho
devido a construcao simples

Sem rosca fémea de montagem no munhao
:
: Ne
/ ~
! -

ﬂﬁ
@D
—h

()
D
w

NS =

N

Rw
—

(x)
=
N

Z
(7]
-t

(3]
(7]
N



Referéncias com suporte de extremidade da haste e/ou suporte pivo disponiveis

N&o é necessario pedir um suporte para o cilindro aplicavel separadamente
Nota) O suporte de montagem é fornecido junto com o produto, mas nao montado.

Exemplo) CDG1 [D]N20-502- N W -moBW

Montagem
Suporte pivo N: Kit de suporte pivé

Kit do suporte pivo Sup da haste Com suporte dianteiro

Nada | Nenhuma e fixacé@o oscilante e munhéo Nada | Nenhuma V: Junta W: Junta
— articulada articulada
O suporte pivo & V | Junta articulada simples simples dupla

N fornecido junto com
o produto, mas nao
montado.

W | Junta articulada dupla

* Aplicavel somente para a \_
montagem D, Ue T.

Varias opcoes de suporte de montagem N: Suporte piv

* Suportes de montagem adequados podem ser selecionados .
para a condicao de instalagao.
* Maior liberdade de montagem

D: Fixacao
oscilantg,_

T: Munh&o traseiro

L: Pé axial

Basico (Sem rosca fémea de montagem no munhao)

L: Pé axial

PRI N PAS Ati Nenhuma substéancia nociva ao
Faqll avjuste. flno da posicao do sensor magnético | o biente é utilizada
0 ajuste fino da posicao fixa do sensor magnético pode ser executado soltando o parafuso fixado

Visibilidade do LED
indicador melhorada
com o suporte

do sensor de resina
transparente
(especificagao
padréo)

do sensor magnético sem soltar a abragadeira de montagem do sensor magnético. Operabilidade :m ﬁ°"f°'mi‘:]adeb°°'f' a dgmiva EU HOH,S'I ;
melhorada comparada a0 ajuste da posigao fixa do sensor magnético convencional, onde a ucha sem chumbo ¢ usada como material corredigo.
Parafuso fixado ao sensor magnético | AS especificagﬁes, o desempenho
= e o método de montagem sao os
l Sensor
‘ A lubrificagdo é selecionavel. (Opcional)
Sensor magnético compacto resistente
a agua agora esta disponivel

abracadeira de montagem completa do sensor requer o afrouxamento.
= mesmos do produto existente.
l o Lubrifi para equif de de alimentos (XC85)
o Lubrificante PTFE (X446)
e Sensor de estado sélido D-M9CJA(V)

Parafuso de montagem do sensor magnético
Abracadeira de montagem do sensor magnético \’

284

SvC

N



Variac6es de curso

o
=
~

-z

[=x)
=
N

E:

A
Padréo
de borracha
Dupla Haste . CG1
acdo simples Pagina 306
20,25,32  Preumdtico C63
40, 50, 63 VB
80, 100 -Z
de borracha
Dupla Haste ot M B
agdo  passante ; Péagina 322
pneumtico M B1
CA2
q Haste simples
Simples 20, 25 G -7
acao (M;'r'm)"” 32,40 de borracha Pégina 329
CA2
CG1K 20,25
Haste antigiro 32,40 e @
Dupla Haste 50, 63 q
5 i Pagina 334
acao simples _ csz
/ 40, 50, 63 Fiedmio
20,25
Dupla Haste ’ iy
acdo | passante gg’ g de borracha Pagina 339
CG1R
M°“"9e'“:"’e/“’/ Dupla Haste RO deborracha
M acdao | simples gg’ g Pégina 343
pneumético
CG1KR 20,25
Dupla Haste ’ :
Montagem direta, " A 32, 40 Pagina 348
Haste antigi:? acao simples 50,63 de borracha
(B:Eilauv Dupla Haste ig’ gg’ gg Best P
atrito acao simples 80, 100 de borracha N3
CBG1
Com trava o Do e o 4o borracha
au‘;: slr:s Iteas A1 10, () Pagina 352
ad)e ¢ P 80, 100 D-0
: pneumético
-XO
£53 Dupla Haste 0352 i
Padrio tipo = A 40, 50, 63 Pagina 371 Technical
curto acao simples 80, 100 de borracha Teh
285

N

SviC



Cilindro de ar
Padrao: Dupla acao, Haste simples

série CG1
020, 025, 632, 340, 950, 063, 380, 3100

Como pedir

B cG1BIN[20-[{00][ ]Z-

Ereee CDG1[DIN[20-[100] |Z-[N|W-[M9BW| =

Para obter detalhes,
consulte a pagina 287.

Com émbolo magnético A

(Com anel magnético) Suporte pivd
[Nada | Nenhuma |
Montagem O supore piv € frmecid oo com
B 0 produto, mas néo montado.

Basico Diametro
+ Somente para os tipos de

Numero de sensores magnéticos

Z* | Bésico (sem rosca fémea de montagem no munhdo) 20| 20 mm U, T. Nada 2 pes.
L Pé¢ axial 25| 25 mm * O suporte pivé é formecido junto com S 1pc.

E Flange dianteiro 32| 32 mm 0 produto, mas n&o montado. n " pes
G Flange traseiro 40| 40 mm Rosca da haste -
u Munhéo dianteiro 50| 50 mm [ Nada [ Haste macho | eSensor magnético

T Munho traseiro 63| 63mm [ F [Hastefémea | [ Nada [Sem sensor magnético]

D Fixac&o oscilante 80/ 80mm Suporte da haste® : Para sensores magnéticos

<O supone de montagem & emvido 100100 Nada [ Nenhuma aplicdveis, consute a tabela
junto com o produto, mas n&o V__ |Junta articulada simples| ~ @0aixo.
montado. Curso do cilindro (mm) W | Junta articulada dupla
* O cilindro para tipos de montagem F, - consulte a pagina 287 obter « Nenhum suporte & fornecido para o tipo de haste fémea.
G, L, D é Z: Basico (sen_’\ rosca fémea para informagodes sobre cursos + O suporte da haste é fornecido junto com o produto, mas ndo montado.
de montagem no munh&o). standard. «Um pino da junta articulada nao é fornecido com a junta articulada simples.
Sensores magnéticos ap"ca'veiS/consulte as paginas 1559 a 1673 para obter mais informagdes sobre sensores magnéticos.
Tensdo da carga Modelo do sensor magnético Comprimento do
Tipo Funcédo Entrada [Cabeamento| Diémetro aplicavel cabo (m) Conector Carga
especial elétrica (saida) cc CcA 020 a 063 080,0100 |05 | 1 | 3| 5 |erun|pré-cabeado|  aplicavel
3 Perpendicular| Em linha Em linha  |Nada)}(M)|(L)|(Z)| N
3 fios (NPN) R £21] G59 :: ® :: 8 ——=—{Circuito
5V,12V = = < S ——=— deCl
Grommet | | 3fios (PNP) Msfv MEP G5P el 8 )
3 M9BV M9B = e (@[0[OC|—] O
5 2 fios 12V — — K59 o [—[e[O[—] O —
° Conector — H7C — °|— 0
B N MONWV MONW — e [0[0[O]|—
3 el RV IV — — G59W [ e [—[e|0[— Circuito | Reje,
o [Indicagdo de diagnéstico . 3 fios (PNP ’ M9PWV M9PW — CED ol—] O deCl | CLP
T | (indicador de 2 cores) fios (PNP) — — G5PW e | —[@|O]— [@)
2 ) M9BWV MOBW — ® (e[/0[O|—| O _
S Grommet 2 fios 12v — — K59W e —[®|O[—] O
@ 3 fios (NPN) SV 12y MONAV** | MONA** — O [Ole]O[—=] O [Circuito
Resistente 4 dgua 3 fios (PNP) i MOPAV*** | MOPA*** — oOlolelO|—] O deCl
(indicador de 2 cores) 2 fios 12V MOBAV*** | M9OBA*** — O |O|e]|O|— O _
— — G5BA*** | — [—|@[O|—] O
4 fios (NPN) 5V, 12V — H7NF G59F o —|® |0 — o ircuito de Cl
- Sm 3ios lequivlenieaNPN) | — 5V — A96V A — e —|0|— | — —  [ircutodeCf  —
2 [ 100V A93V A = o — 0|0 — — —
5 Grommet [Nao| 100Voumencs  AQOV Al — [] ®|—|—| — [icitdC|
_g- —_— | Sim| 12V 100V, 200V = B54 o — 0|0 — — Relé.
5 Nao 2 fios 24V 0V oumencs — B64 e — - = — | cp
2 Conector [ — = erac = o —e 0 —
3 Naol 24V ou menos — Cc80C — e —00 — _[Circitode O}
2| Grommet | Sim — — — B59W e —(0|—[—| — —

#++ Sensores magnéticos do tipo resistente & 4gua podem ser montados nos modelos acima, mas, nesse caso, a SMC néo pode garantir a resisténcia a agua.
Um cilindro do tipo resistente a d4gua é recomendado para uso em um ambiente que exija resisténcia a dgua. No entanto, entre em contato com a SMC para produtos resistentes a dgua de 920 e 025.

* Simbolos de comprimento do cabo: 0.5 m Nada (Exemplo) MONW = Sensores de estado sélido marcados com “O)” s@o produzidos apds o recebimento do pedido.

im M (Exemplo) MONWM

3m. L (Exemplo) MONWL

5m Z  (Exemplo) MONWZ
Nenhum... N (Exemplo) H7CN

* Uma vez que ha outros sensores magnéticos aplicaveis além dos listados, consulte a pagina 301 para obter detalhes.
= Para obter detalhes sobre os sensores magnéticos com conector pré-cabeado, consulte as paginas 1626 e 1627.
= Os sensores magnéticos D-A9 (V)/M9 (V)/M9 W(V)/M9 A(V) sao fomecidos juntos (mas nao montados). (No entanto, somente os suportes de montagem do sensor magnético sao montados antes do envio.)

286 ZS\C



Simbolo

Dupla agdo

Consulte as paginas 298 a 301 para obter
os cilindros com sensores magnéticos

* Posicao adequada de montagem do sensor
magnético (deteccao no fim do curso) e sua altura
de montagem

* Curso minimo para montagem do sensor magnético

* Intervalo de operacao

* Suportes de montagem do sensor magnético/
Referéncia

Padrao: Dupla acao, Haste simples

Especificacoes

Cilindro de ar

série CG1

Diametro (mm)

20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 [ 80 [ 100

Acéo Dupla agéo, Haste simples
Lubrificante Nao requer (dispensa lubrificacdo)
Fluido Ar

Presséo de teste 1,5 MPa

Pressédo de trabalho 1,0 MPa

Pressao minima de trabalho 0,05 MPa

Temperatura ambiente e do fluido

Sem sensor magnético: =10 a 70 °C

sem congelamento,
Com sensor magnético: —10 a 60 °C ( 9 )

Velocidade do pistdao

50 a 1000 mm/s [50 a 700 mm/s

Tolerancia de comprimento do curso

Até curso 200°5* mm (220)
Até curso 3005 mm (225 a 0100)

Amortecedor Amortecedor de borracha
Basico, Basico (sem rosca fémea de montagem de munhao), pé axial,
Montagem* flange dianteiro, flange traseiro, Munh&o dianteiro, Munh&o traseiro,

fixagéo oscilante (usada para trocar a localizagao da porta em 90°)

Energia cinética ‘ Haste macho

0,28J]0,41J]0,66J]1,200[2,000]3,404]5.90J]9,90J

admissivel [Haste fémea

0,11J]0,18J]0,200]0,520]091J]1,540]2,71J]4544

* Os tamanhos do cilindro 80 e 8100 nao tém o tipo basico (sem rosca fémea de montagem de
munhao), tipo munhao dianteiro e tipo munhao traseiro.
Tipo de pé, tipo flange e tipo fixacao oscilante de tamanhos de cilindro de 620 a 663 nao tém
rosca fémea de montagem de munhao. Opere o cilindro com a energia cinética admissivel.
Consulte a pagina 289 para obter detalhes.

—
—t

CJ

(]
o~
N

N

[
€=
N

=)

~
=
s

[=}IE=)
==
@

CG1

MB
Acessorios -Z
Pé | FI Fi Munhao |Munhao | Fixaca LVIB
) e (o é ange | Flange |Munhao |Munhéo | Fixacdo
Produzido sob encomenda: Especificacdes individuais Montagem Basico | ia |dianteiro traseglro dianteiro | traseiro oscilgnte MB1
(Para obter detalhes, consulte a pagina 302.) Pt Porca da haste ° ° ° ° ° ° °
[Simbolo | Especificagbes ‘ Pinodafiagio osclente|  — — — — — — ° CA2
-X446 ‘Graxa PTFE ‘ Junla artculada simples [ [ ° ° ° ° PY -Z
Produzido sob encomenda Opcional [Juntaarticuada dipla N CA2
(Para obter detalhes, consulte as paginas 1699 a 1818.) (com pino)** ° ° ° ° °
[simbolo | Especificacoes \ Suporte pive | — — — — e [ ° cS1
[ -XC85 | Grasa para equi dep de aimentos| * Néo disponivel para 080 e 100.

Exemplo de pedido de montagem de cilindro

Modelo do cilindro:
CDG1DN20-100Z-NW-M9BW

Fixagao oscilante

Sensor magnético

Suporte pivo

Junta articulada dupla

Montagem D: Fixacao oscilante

Suporte pivd N: Sim

Suporte de extremidade da haste W: Junta articulada dupla
Sensor magnético D-M9BW: 2 pecas

* O suporte pivé, a junta articulada dupla e
0 sensor magnético séo fornecidos junto com
o produto, mas ndo montados.

#x Um pino da junta articulada dupla e os anéis retentores sdo fornecidos junto.

Cursos padrao

Diametro (mm)

Curso padrao (mm) Nota)

20

25, 50, 75, 100, 125, 150, 200

25

32

40

50, 63

80

100

25, 50, 75, 100, 125, 150, 200, 250, 300

Nota) E possivel a produgo de cursos intermediarios em intervalos de 1 mm. (Espagadores néo
sao utilizados.) Produzido conforme o recebimento de pedido.

O
2

287

(3]
(7]
N

XO

Technical
data

Sk



série CG1

Suportes de montagem/Referéncia

Suporte de | Qtde. Diametro (mm) et
montagem _ |pedido| 20 25 32 40 50 63 80 100
Pé 2" CG-L020 | CG-L025 | CG-L032 | CG-L040 | CG-LOSO | CG-L063 | CG-L08O | CG-L100 | 2P
8 parafusos de montagem
1flange,
Flange 1 CG-F020 | CG-F025 | CG-F032 | CG-F040 | CG-F050 | CG-F063 | CG-F080 | CG-F100 4 parlusos de montagem
i ~ 2 pinos de munhdo, 2 parafusos de
Pino do munhao| 1 CG-T020 | CG-T025 | CG-T032 | CG-T040 | CG-T050 | CG-T063 - — Munhéo, 2 aruelas planas
L . 1 fixagao oscilante, 4 parafusos de montagem,
Fixagao oscilante| 1 | CG-D020 | CG-D025 | CG-D032 | CG-D040 | CG-D050 | CG-D063 | CG-D080 | CG-D100 1 pino de fixagéo osclante, 2 anéis retentores
Suporte pivd 1 |CG-020-24A|CG-025-24A|CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A| CG-063-24A| CG-080-24A|CG-100-24A | 1 suporte pivo
Nota) Solicitar dois suportes tipo pé por cilindro.
Suportes de montagem, Acessorios/Material, Tratamento de superficie
Segmento Descricao Material Tratamento de superficie
Pé Aco-carbono Ri de niquel
Flange Aco-carbono (920 a 263) Ri de niquel
9 Ferro fundido (280, 0100) R de niquel
Suportes de Fixacio oscilante Ago-carbono (020 a 063) R de niquel
montagem < Ferro fundido (080,0100) | de niquel
Pino do munhao Aco-carbono tacdo por banho de sal
Pino do munhao Parafuso do munh&o Aco-carbono Revestimento de niquel
Arruela plana Aco-carbono R de niquel
Porca da haste Ago-carbono Revesti
. . Aco-carbono (20 a 632) R de niquel
Junta articulada simples Ferro fundido (40 a 100) Zinco cromado
. Aco-carbono (920 a 032) F de niquel
Junta artioulada dupla Ferro fundido (940 a 9100) Zinco cromado
Acessorios Pino da articulagéo Aco-carbono -
Pino da fixagao oscilante Aco-carbono =
. Aco-carbono (920 a 263) R de niquel
Suporte pive Ferro fundido (280, 6100) R de niquel
Parafuso de montagem Aco-carbono F de niquel
Anel retentor Aco-carbono F de fosfato
Pesos
(kg)
Diametro (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
Bésico (B) 0,11 0,17 0,24 0,44 0,79 1,06 2,07 3,16
Bésico (Z) 0,11 0,17 0,25 0,45 0,80 1,09 — o
Peso Pé axial 0,21 0,29 0,40 0,67 1,26 1,77 3,04 4,91
basico Flange 0,18 0,26 0,38 0,65 1,16 1,64 2,78 4,44
Munhéo 0,12 0,19 0,28 0,49 0,88 1,20 — —
Fixac&o oscilante 0,17 0,25 0,39 0,68 1,19 1,78 2,77 4,44
Suporte pivd 0,08 0,09 0,17 0,25 0,44 0,80 0,98 1,75
Junta articulada simples 0,05 0,09 0,09 0,10 0,22 0,22 0,39 0,57
Junta articulada dupla (com pino) 0,05 0,09 0,09 0,13 0,26 0,26 0,64 1,31
Peso adicional por 50 mm de curso 0,05 0,07 0,09 0,14 0,21 0,25 0,35 0,50
Peso adicional do sensor magnético 0,01 0,01 0,01 0,01 0,01 0,02 0,02 0,04
Reducao de peso para haste fémea -0,01 -0,02 —-0,02 -0,05 -0,10 -0,10 -0,19 -0,27
Calculo: (Exemplo) CDG1FN20-100Z (com anel magnético, tipo flange, 620, curso 100)
* Peso basico . 0,18 kg (tipo flange, 820)  Curso do cilindro de ar. . 100 mm
 Peso adicional do curso...... 0,05/Curso de 50 mm * Peso adicional do sensor magnético...... 0,01 kg
0,18 + 0,05 x (100/50) + 0,01 = 0,29 kg
Peso das pecas moveis do cilindro Pesos adicionais
((¢) (9
Diametro (mm) | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 Diametro (mm) | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
Haste macho 40,0 | 68,5 | 96,0 |209,7 |379,1|409,7|827,81259,7 Peso adcionalpor50mmdecurso| 19,6 | 30,6 | 44,1 | 78,4 |122,5(122,5|191,4|275,7
Haste fémea 30,9 | 51,7 | 77,0 |161,0]282,0/312,5|637,4| 991,5 Sensor magnético 35| 40| 9,0]126 | 14,0] 22,0 24,0] 35,0

288

+ Nao aplique uma carga lateral sobre o intervalo admissivel a haste quando
ela é montada no sentido horizontal.

Peso padréo de pegas moéveis

Célculo: (Exemplo) CDG1BN40-150Z (com anel magnético, tipo bésico, 840, curso 150)

* Peso standard de pegas méveis: Haste macho, diametro [40]

209,79

* Peso adicional: Peso adicional de curso 78,4 x 150/50 = 235,2 g 23529
 Sensor magnético .. .126¢9
Total 457,5 g

SVC

O




Cilindro de ar
Padrao: Dupla agao, Haste simples Série CG 1

Energia cinética admissivel maxima

Diametro (mm) 20 25 32 40 50 63 80 100
Haste macho 0,28 0,41 0,66 1,20 2,00 3,40 5,90 9,90
Haste fémea 0,11 0,18 0,29 0,52 0,91 1,54 2,71 4,54
Energia cinética E (J) = (m1+ m2)V2  mi: Massa das pegas méveis do cilindro kg
2 m2: Massa da carga kg
V : Velocidade do pistao no final m/s

Procedimento de montagem

Procedimento de montagem para munhao Procedimento de montagem para manilha

Siga os procedimentos abaixo para montar um Siga os procedimentos abaixo para montar um suporte pivd no tipo fixagéo oscilante.
suporte pivd no munhao.

020 a 063 Parafuso de munhao 220 a 063 280, 100

(com punho adesivo)
de ser remontado
Copododiindo 4 ou'5 vezes

= r @( g_ﬁfﬁjﬂ

I i 1 | \Arruela plana

| I \ ~Pino do munhdo
(Coloque graxa no exterior.)

'Sugone pivd Suporte pivo

Compodo Anel

Anel  Prodefieciousclnte
lnd o
Corpo do cindro o ciindro /" Tefentor

Anel .
—retertor e |

1 Leia antes do manuseio. Consulte o prefacio 57 para obter Instrugoes de seguranca.
: Para Precaucdes do atuador e sensor magnético, consulte as paginas 3 a 12 e o Manual de Operacoes.
. Baixe em nosso site, http://www.smcworld.com

\ Precaugoes operacionais \ CA2

A\ Atencio /A Cuidado T

1. Use dentro da velocidade do cilindro especificada e

1. Nao use um cilindro de ar como um cilindro hidropr

dos ranges de energia cinética. Isso causara vazamento de 6leo. cs1
Caso contrério, podem ocorrer danos no cilindro e na vedagao. 2. Aperte os parafusos de montagem do suporte da fixagao
2. Quando o cilindro for usado como montado com um oscilante com o torque de aperto correto a seguir. CS2

unico lado fixo ou livre (tipo basico, tipo flange), um
momento de dobra sera aplicado ao cilindro devido
a vibragao gerada no fim do curso e o cilindro pode
sofrer dano. Nesse caso, monte um suporte para
reduzir a vibracao do cilindro ou use o cilindro com
uma velocidade do pistao suficientemente baixa
para evitar que o cilindro vibre no fim do curso.
Além disso, use um suporte para reduzlr vibragges As buchas sa@o encaixadas por pressao. Para substituir, elas
quando o corpo do cilindro se mover ou quando o d trocadas junt por pres t'd + ’
cilindro for fixado horizontalmente de um lado e evem ser frocadas junto com o conjunto da tampa.

! 020:1,5N-m, 025 a 32: 2,9 N-m, 040: 4,9 N-m,
movido em uma alta velocidade e frequéncia. ! 2. Para substituir uma vedacéo, aplique graxa na nova

©50: 11,8 N-m, 063 a 80: 24,5 N-m, g100: 42,2 N-m

\ Desmontagem/Substituigdo \

A Cuidado

1. Nao substitua as buchas.

vedacao antes de instala-la.
Se o cilindro for colocado em operagé@o sem aplicar graxa na
vedagao, pode haver desgaste significativo na vedacao,
levando a um vazamento de ar prematuro.

3. Cilindros com diametros ©50 ou maiores nao
podem ser desmontados.
Ao desmontar cilindros de ¢20 a @40, prenda a parte plana
dupla do cabegote traseiro ou da tampa dianteira com um
torno e solte o outro lado com uma chave de boca ou uma

w

. Nao aplique carga lateral excessiva a haste do
pistao.
Método fécil de verificacéo
Pressdo minima de trabalho apés o cilindro ser
montado no equipamento (MPa) = Pressdo minima de
trabalho do cilindro (MPa) + {Peso da carga (kg) x
Coeficiente de friccdo da guia/area seccional do cilindro
(mm?)}
Se a operagao suave for confirmada dentro do valor
acima, a carga no cilindro serd a resisténcia do empuxo
somente e ele podera ser considerado como nao tendo
carga lateral.

chave inglesa, etc., e remova a tampa. Ao reapertar, aperte

aproximadamente 2 graus a mais do que a posi¢ao original.

(Cilindros de @50 ou mais sdo apertados com um torque de

aperto maior e ndo podem ser desmontados. Entre em

contato com a SMC quando for necessario desmonta-los.) @
data

4 S\NC



série CG1

Construcao

280, 2100

i

?
e,

Nota) Os tamanhos do cilindro 280 e 8100 ndo tém rosca fémea de montagem de munhao.

]

=—©

Lista de pecas Pecas de reposicao/Kit de vedacao
N° Descricao Material Nota Diametro (mm) Ref. do kit Contelido
1 | Cabecote dianteiro | Liga de aluminio Anodizado duro 20 CG1N20Z-PS
2 |Camisa Liga de aluminio Anodizado duro 25 CG1N25Z-PS ) .
= n — Conjunto dos nimeros 0, -, =
3 |Pistdo Liga de aluminio 32 CG1N32Z-PS
4 | Haste do pistao Ago-carbono*  |Revestido em cromo duro® 40 CG1N40Z-PS
5 |Bucha Liga do rolamento Nota) Consulte as precaucdes especificas do produto na pagina 289 para
6 | Amortecedor A Resina Desmontagem/Substituigdo. Faga o pedido com a referéncia do kit
i P de acordo com o diametro.
7 | A tecedor B R
mortecedor eana 0% o mor g 20 do amofecedr A # O kit de vedagao inclui uma embalagem de lubrificante (10 g).
8 | Anel de desgaste Resina
9 | Porca da haste Aco-carbono Revestimento
10 |Vedacdo da haste NBR
11 | Vedacao do pistao NBR
12 | Gaxeta da camisa NBR

Nota) No caso de cilindros com sensores magnéticos, os imas sao
instalados no pistao.
# O material dos cilindros 20 e 825 com sensores magnéticos é feito de
aco inoxidavel.

290

O
2



Cilindro de ar
Padrao: Dupla agdo, Haste simples Série CG 1

Basico: CG1BN

Largura entre

MM faces KA F_GA 2xRcP
Hi a T 2xTC
i é, |- =) K
R N L _ i
o {0 il : = Iy T
L w| Ty = ‘ = s
S ;
Largura entre Qb\ \ CJP
faces B1 AL <y 0z
c \8xd A K| |1a| \axTC 18| TE |3
NA H S + Curso F \TG|_.TF
ZZ + Curso NA L‘ ch
Detalhe da rosca TC cZM2
(mm) G2
Diametro f:;f;o A |AL|Bi|C|D|E|F |GA|GB|H |Hi| I J K|KA| MM | NA|P |s |TA|TB|ZZ
20 | Até200 | 18 |15,5] 13 |14 8|12 2 |12]10 |35 5 | 26|M4x0,7 715 6 | M8x1,25| 24 |[1/8] 69|11 | 11 [106 CM3
25 | At6300 |22 |19,5| 17 |[16,5| 10 |14 | 2 | 12 | 10 | 40 6 | 31|M5x08p 75 55| 8 |M10x1,25| 29 [1/8| 69|11 | 11 [111 1
32 | At6300 | 22 |19,5] 17 |20 12 (18 | 2 [ 12 |10 | 40 6 | 38|M5x08p [ 8| 55/ 10 [IM10x1,25| 35,5{1/8 | 71|11 | 10 |113 -
40 |At€300 |30 [27 | 19126 |16 |25 | 2 |13 |10 | 50 | 8 | 47 [M6x1profundidaded2 | 6 | 14 | M14x1,5| 44 |[1/8| 78|12 | 10 [130
50 |At300|35 32 |27 |32 |20 |30 | 2 |14 |12 |58 | 11 | 58 |M8x125p 6] 7 |18 | M18x1,5| 55 |1/4]| 90|13 | 12 [150 CG1
63 |[At€300 |35 32 |27 |38 |20 |32 | 2 |14 |12 |58 | 11 | 72 MI0x15 167 | 18 |[M18x1,5| 69 |1/4| 90|13 | 12 |150
80 |At300|40 (37 | 32|50 |25 |40 | 3 [20 |16 |71 | 13 | 89 Mi0x15 2(10 | 22 |M22x1,5| 86 |3/8 |108| — | — [182 ‘caa
100 | Até300 (40 |37 |41 (60 |30 50| 3 |20 |16 |71 |16 [110 Mi2x175 2210 | 26 |[M26x1,5|106 |1/2 |[108 | — | — |182
* Quando a rosca fémea for utilizada, use uma arruela, etc., para evitar que a peca de contato na haste seja danificada, dependendo do material da pega de MB
trabalho. -7

g

Basico (Sem rosca fémea de montagem no munhao): CG1ZN

Larguasnte £ oa oy pop GB Visao secional TA/TB (mm) MB1
MM faces KA V ¥, Diametro TC TD | TE | TF | TG
H =S CA2
Lo L % L i ‘ i 20 M5 x 0,8 8%® | 4 105 55 -z
— ] 25 M6x0,75 |10%® | 5 |1 6,5
o8 % Wl B -8 32 | M8x10 |12¢® | 551 75 |CA2
w T / u 40 [ M10x1,25 [14%* | 6 [1.25[ 85
- i 50 | M12x1,25 [16%* | 75]2 [10 cS1
Largura entre| Qv 63 M14x1,5 [189%® |11,5|3 14,5
faces B1 AL Ry 80 — — — | — | —
A K 100 = — [—[ == |CS2
H S + Curso F = Os tamanhos do cilindro 880 e 2100 n&o tém
ZZ + Curso rosca fémea de montagem de munhéo na
largura entre as faces NA.
Haste fémea
MM Haste fémea (mm)
Profundidade da rosca At Didmeto|  Ag H MM 7z
T 20 8 13 M4 x 0,7 84
25 8 14 M5 x 0,8 85
g 32 12 14 M6 x 1 87
& 40 13 15 M8 x 1,25 95
50 18 16 M10x 1,5 108
63 18 16 M10x 1,5 108
80 21 19 M14x 1,5 130
H 100 25 22 M16 x 1,5 133
ZZ + Curso
D-O
Technical
data
z 291
& SVC



série CG1

Pé axial: CG1LN

H S + Curso
Largura entre
MM | faces KA GA 2xRcP Largura entre faces NA ~ GB

Hi T r"::

ol

m|© i
Largura entre L }
faces B1 by
= =/
c AL W 2x0LC ]
4xolD LX A K X _|Y| (Posi¢ao do pino batente) Y_X M
— Lz 4 LS + Curso
ZZ + Curso
(mm)
Diémetro E:Jf;’o A |AL| B |B1|C |D|GA|GB|H [Hi| I J K |[KA|LC|LD|LH|LS|LT|LX|[Lz|m| Mm  |NA|P|S|W|X|Y|Z|zz

6120]45(3 | 32| 44|3
6]22]45|3 | 36| 49/3,5/M10x 1,25
7|25(45|3 | 44| 58/3,5|M10x 1,25|355/1/8| 71|10 |16 | 8 |58 |1175
30|51(3 | 54| 71(4 |M14x1,5|4 |1/8| 78(10 [165| 85|6351%
5
5
5

©

1/8| 69[10 |15 | 7 [47 |i10
9 [1/8] 69|10 [15 | 7 |52 |1155

20 | Até200 |18 [155 1314 | 8|12(10|35| 5| 26| M4x0,7 |5 | 6
25 | Até300 |22 [195 17]165/10|12/10]40| 6| 31| M5x0,8 | 55 8
32 | Até300 |22 [195 17]20 |12]12]10]40| 6| 38 M5x0,8 | 55/10

K M8 x 1,25
385
4%
40 | At6300 |3027 |545(19]26 [16|13|10|50| 8| 47| M6x1 |6 |14
05
85
101

50 | Até 300 |35 |32 27|32 [20]14|12|58|11| 58| M8 x 1,25 |7 |18
63 | Até 300 |35 ‘32 27138 [20[14|12|58|11| 72| M10x 1,5 |7 |18 12]45|55|4,5| 82|106 M18x 1,5 |69 |1/4] 90(17,5]22 |13 |755|1575
80 | Até 300 |40 ‘37 32(50 [25]20|16(71|13| 89| M10x 1,5 |10 |22 11]55|60|4,5(100{125 M22 x 1,5 |86 |3/8|108]20 [285|14 |95 |1885
100 | Até 300 |40 ‘37 121 14160 |30/20(16|71|16[110|M12x1,75[10 |26| 6 [14|65|60|6 |120|150|7 | M26 x 1,5 [106 |1/2{108]20 |30 [16 |95 |1%2
+ Para o tipo haste fémea, como a flape da chave (partes K e KA) ficara dentro do suporte quando a haste do pistao for retraida na extremidade do curso,
estenda a haste do pistdo para apertar a porca usando uma ferramenta e monte uma peca de trabalho na extremidade dianteira.
= Consulte o tipo basico para o tipo de haste fémea.

10[40|55|4,5| 66| 86 M18 x 1,5 |5 |1/4| 90[17,5[22 |11 [755|1575

=

EYGISIENFNENES
~

292

O
2



Cilindro de ar
Padrao: Dupla agao, Haste simples Série CG 1

Flange dianteiro: CG1FN

Largura
entre
4 x oFD oD 8xdJ MM faces KA F_ FT GA 2xRcP GB
Hi PR
B\ gl [T ca
=
0 - -
o % o os %H s -8 ¢
w w
i s g&j* L A ° CJ2
Largura I -Z
entre
faces B1 CJ2
AL ] Largura entre faces NA
c A K M2
FX+0,15 H S + Curso F iz
B ZZ + Curso CMZ
* A saliéncia da extremidade é usinada no flange para oE. M3
Didmetro :?:Jf;o A|AL| B |Bi|C|D|E|F |[FD|FT|FX|GA|GB|H |Hi| I U K|KA| MM |NA|P|S |2z
20 | Até200 | 18 [155| 40| 13 [14 8|12 | 2 |55/ 6| 28/ 12|10[35| 5 | 26| M4x0,7 5 6| M8x125 |24 |1/8| 69106 CG1
25 | Até300 | 22 [19,5| 44|17 [165| 10 | 14| 2 | 55| 7| 32|12 |10 |40 | 6 | 31 M5x0,8 55| 8| M10x125 | 29 [1/8] 69111
32 | Até300 | 22 [195]| 53[17 |20 |12 |18 | 2 | 66| 7| 38[12|10[40| 6 | 38| M5x0,8 55|10 | M10x 1,25 | 355/ 1/8 | 71 |113 cGa
40 |At6300(30 (27 | 61[ 19|26 |16 |25 | 2 | 66| 8| 46|13 | 10|50 | 8 | 47 M6 x 1 6 | 14| M14x15 |44 [1/8| 78130
50 | Até300 | 35 |32 7627132 20302 |9 9| 58|14 12|58 |11 | 58| M8x1,25 7 [ 18] M18x15 55 [1/4] 90[150 |MB
63 | Até300 | 35 |32 9227138 | 20|32 2 |11 9| 70|14 |12 |58 |11 | 72| M10x1,5 7 | 18] M18x1,5 69 | 1/4| 90 150 -Z
80 | Até300 | 40 {37 [104]32(50 | 25|40 | 3 |11 |11 | 82|20 |16 |71 |13 | 89| M10x15 |10 |22 | M22x1,5 |86 |3/8]108|182 MB
100 | At¢ 300 | 40 |37 |128| 41 |60 |30 |50 | 3 [14 | 14 |100] 20 |16 | 71 | 16 [110| M12x 1,75 [10 |26 | M26x1,5 |[106 |1/2|108 182

= Para o tipo haste fémea, como a flape da chave (partes K e KA) ficara dentro do suporte quando a haste do pistao for retraida na extremidade do curso,
estenda a haste do pistdo para apertar a porca usando uma ferramenta e monte uma pegca de trabalho na extremidade dianteira. MB1
* Consulte o tipo basico para o tipo de haste fémea.

CA2
. -Z
Flange traseiro: CG1GN CAZ
Largura
entre F__ GA 2xRcP GB 4xoFD 8xdJ cs1
MM faces KA L
o\ o [T Cs2
5] -
=
L — . 0
s £ - EIER
i ! +
] [ SR | W
Y [ -
Largura W,
entre S/
faces B1 <
AL Largura entre faces NA [
A K C
H S + Curso FT|| F FX+0,15
ZZ + Curso B
* A saliéncia da extremidade é usinada no flange para oE.
(mm)
Didmetro E;Jf;o A[AL|B [B1|C|D|E|F|FD|FT|FX|GA|GB|H |H1| I J K|KA| MM [NA| P |S |2z
20 | Até200 | 18 [155] 40| 13 |14 8|12 | 2 | 55/ 6| 28/12|10[35| 5| 26| M4x0,7 5 6| M8x125 |24 |[1/8| 69]112
25 | Até300 | 22 [19,5| 44|17 [165| 10 |14 | 2 | 55| 7| 32|12 |10 (40| 6| 31 M5 x 0,8 55| 8| M10x1,25 |29 |1/8| 69|118
32 | At300 | 22 (195 53|17 (20 |12 |18 | 2 | 66| 7| 38/ 12|10 |40 | 6| 38 M5x0,8 55( 10| M10x 1,25 | 355/1/8| 71]120
40 | At6300(30 (27 | 61(19|26 |16 |25 | 2 | 66| 8| 46| 13|10 |50 | 8| 47 M6 x 1 6 14| M14x15 |44 |1/8]| 78(138 D.|:|
50 | Até300 | 35 |32 76|27 (32 |20]30| 2 |9 9| 58|14 |12 |58 |11 | 58| M8x1,25 7 18| M18x1,5 55 [1/4| 90|159
63 | Até300 | 35 |32 9227138 [20)32| 2 |11 9| 70/ 14 (12|58 | 11| 72| M10x 1,5 7 [18| M18x1,5 69 [1/4| 90|159 ‘-XD
80 | Até300 | 40 [37 [104|32(50 | 25|40 | 3 |11 |11 | 82|20 |16 |71 |13 | 89| M10x15 |10 |22 | M22x1,5 |86 |3/8]108/193
100 | At¢ 300 | 40 |37 |128|41 |60 |30 |50 | 3 [14 | 14

100] 20 [ 16 [ 71 [ 16 [110[ M12x1,75 [10 [26 | M26x 1,5 [106 [1/2]108[196 [reqmica
* Consulte o tipo basico para o tipo de haste fémea. data

% SVC 293



série CG1

Munhao dianteiro: CG1UN

° TR S + Curso F
£ GA 2xRcP Largura entre faces NA GB
w|® * MM TA -
8le N\
® o ey
SlES i
Jes
(@) e s
] % H \ y
4
TZ ZZ + Curso
= Consiste em pino munhao, arruela plana e parafuso sextavado interno.
(mm)
Diametro E:Jf;o A|AL|B1 | D |E|F |[GA|GB|H [Hi| I [K KA MM NA| P |S |TA| TDe8 |TR|TZ| Z |2z
20 |A€200| 18 [155/ 13 | 8 |12 | 2 |12 |10 |35| 5|26 |5 6| M8x125 [24 |1/8]69 | 11 6% (39 | 476] 46 |106
25 At¢300 | 22 [19,5| 17 |10 |14 | 2 |12 |10 |40 | 6|31 |55| 8| M10ox1,25 |29 |1/8| 69 | 11 | 1086 |43 | 53 | 51 |111
32 At6300 | 22 [19,5| 17 | 12 |18 | 2 | 12 | 10 | 40 6|38 |55|10| M10x1,25 [355|1/8| 71 | 11 | 12888 |[54,5| 677| 51 [113
40 At6300 (30 |27 (19|16 |25 | 2 |13 |10 |50 | 8|47 |6 14 M14x1,5 |44 |1/8| 78 | 12 | 14885 |65,5| 787| 62 | 130
50 |A300|35 (32 |27 20|30 | 2 |14 12|58 |11 |58 |7 [18| M18x15 |55 |1/4|90 |13 | 1685 |80 | 96| 71 |150
63 At€300 | 35 (32 |27 |20 |32| 2 |14 |12 |58 |11 |72 |7 18 M18x1,5 [69 |1/4|90 | 13 | 1858% [98 [1192| 71 [150
# Consulte o tipo basico para o tipo de haste fémea.
Munhao traseiro: CG1TN
H S + Curso F ° TR
A K F_|GA 2xRcP GB H
MM AL W © H *
\ H1 —— — Qg 8 £
] T [ e =
2 i MER
N [ | ~2 8
2 I D7anY s Nl -2
E J: 1 ),\/< \\ I'g -
Largura\ A9 \
entre Largura &
faces B1 \ entre
faces KA Largura entre faces NA
Z + Curso TB
ZZ + Curso TZ
= Consiste em pino munh&o, arruela plana e parafuso sextavado interno.
(mm)
Diametro E;Jf:o A|AL|Bi | D |E|F |GA[GB|H [Hi| I | K KA MM NA|[ P | S |TB| TDe8 |TR|TZ| Z |2z
20 At€200 | 18 [155|/ 13 | 8 |12 | 2 |12 | 10| 35 5[26 |5 6 M8x1,25 (24 |1/8|69 | 11 6% |39 | 476| 93|106
25 At€300 | 22 [195(17 [ 10 |14 | 2 |12 10|40 | 6|31 (55| 8| M10x125 [29 |1/8|69 | 11 | 10565 [43 |53 | 98111
32 | A€300| 22 195/ 17 |12 |18 | 2 |12 |10 |40 | 6|38 |55[ 10| M10x1,25 |355|1/8 | 71 | 10 | 12355 |54,5| 67.7]101|113
40 Até300 | 30 |27 |19 |16 |25 | 2 |13 |10 |50 | 8|47 |6 14 M14x1,5 |44 |1/8| 78 | 10 | 1488 |655| 787[118|130
50 Até300 | 35 |32 |27 |20 |30 | 2 |14 |12 |58 | 11|58 |7 18 M18x1,5 |55 [1/4|90 | 12 | 162655 |80 | 986[136|150
63 Até300 | 35 |32 |27 |20 |32 | 2 |14 |12 |58 | 11|72 |7 18 M18x1,5 |69 [1/4|90 | 12 | 185655 |98 [1192[136]150
= Consulte o tipo basico para o tipo de haste fémea.
294 V7
& S\VC



Fixacao oscilante: CG1DN (020 a 963)

Cilindro de ar
Padrao: Dupla acao, Haste simples

série CG1

S + Curso

(]
€
pry

oCDH10
A K F_|GA 2xRcP GB (Di&metro do furo) IT CJP
MM AL d9 (diametro do eixo)
Hi -4 S — —
w7y ik ST
° s {%
%/—\:7 ] >
2 e s & o [ CJ2
o CHAL N H oz
Largura entré S q / @ -z
faces Bt & | [ Y CM
Largura entre
faces KA Largura entre faces NA 8xdJ
Z + Curso cM3
ZZ + Curso -
o ST
Dameto| %% | A |AL|B1| ¢ |cD|CZ E | F [GA|GB| H |Hi| I J K|KA|L| MM |NA|P |RR zz|REEE® | Ana
padréo pino aplicavel
20 |AL200| 18 [155] 13 |14 829 12|12 |12|10|35| 5|26 | M4x0,7 |5 6|14 | M8x125 [24 [1/8] 11 129| CD-G02 VB
25 |A¥300)|22[19,5| 17 [16,5| 10 | 33 14| 2 [12|10]40| 6[31| M5x08 |55| 8|16 |MI0x125[29 |1/8]|13 138| CD-G25 -z
32 | A300| 22195/ 1720 | 12|40 18| 2 |12|10|40| 6|38 | M5x0,8 |55[10 |20 | M10x 1,25 |355|1/8] 15 146 | CD-G03
40 |A%300|30(27 [19]26 |14 |49 25| 2 |13[10|50| 8(47| M6x1 [6 [14|22| Mi4x15 [44 |1/8|18 168 | CD-G04 MB
50 |A®300|35(32 |27 |32 |16 |60 30| 2 |14[12|58|11[58 |M8x125|7 |18 |25| Mi8x15 |55 |1/4|20 193| CD-G05
63 |A%300|35(32 |27(38 |18 |74 32| 2 |14[12|58 11|72 |M10x15|7 |18 |30 | M18x15 |69 |1/4]|22 200 | CD-G06
v P ; ; MB1
# Consulte o tipo basico para o tipo de haste fémea.
CA2
-Z
Fixacao oscilante: CG1DN (080, 0100) |:
C$1
H S + Curso L _RR
F_|GA 2xRcP GB_ | .V 0CD#to (Didmetro do furo)
A K 9 (didmetro do eixo)
AL
%“f‘« T i |
[=]
o i ¥ 2 G
& BEH s A7 o |
4, ] i ¥
o
Largura entre CX153
faces KA Largura entre faces NA,
Largura entre
faces By Z + Curso
ZZ + Curso
(mm) |D-(]
Démeio| | A |AL|B1| C |cD|cX|cz| D | E | F |GA|GB| H [Hi| I J |K|KA|L| MM [NA|P |RR ZZ) e
padréo pino aplicavel _xl:l
80 | A16300 40|37 |32|50| 18|28 25403 /2016|7113 | 89| M10x15 |10[22|35 | M22x 15| 86|3/8| 18 232|1Y-G08
100 | At6300 | 40|37 | 41|60 22| 32 30|50| 3 |20|16|71|16[110|M12x1,75| 10 | 26 | 43 | M26 x 1,5 |106|1/2| 22 244[1Y-G10 | Technical
# Consulte o tipo basico para o tipo de haste fémea. data
295

O

SVC



série CG1

Com suporte pivd

Munhao dianteiro (U) com suporte pivo
TS Faixa de montagem do suporte

1
I
E F
: =/ : :
X N 4xoTF L LY,
v oTE'S"® 2 ™w
Rosca macho (mm) Rosca fémea (mm)
Diametro B TE | TF [ TH [ TS | TT [ TV [ TW [ TX [ TY z Diametro F2
20 38 10 55| 25 | 28 | 32 | 358 | 42 | 16 | 28 | 46 20 24
25 455 | 10 55| 30 | 33 | 32 [ 398 | 42 | 20 | 28 | 51 25 25
32 54 10 6.6 35 40 4,5 49.4 48 22 28 51 32 25
40 635 | 10 66 | 40 | 49 | 45 | 584 | 56 | 30 | 30 | 62 40 27
50 79 20 9 50 | 60 | 6 724 | 64 | 36 | 36 | 71 50 29
63 96 20 11 60 74 8 90.4 74 46 46 71 63 29

TS Faixa de montagem do suporte

||y Ll. 4xoTF
™

+0,10
Z + Curso v oTE o
ZZ + Curso
Rosca macho (mm) Rosca fémea (mm)
Diametro B TE | TF | TH | TS | TT | TV | TW | TX | TY z 73 Diametro F2 73
20 38 10 55| 25 | 28 | 32 | 358 | 42 16 | 28 | 93 | 114 20 71 92
25 455 | 10 55| 30 | 33 | 32 [ 398 | 42 | 20 | 28 | 98 | 119 25 72 93
32 54 10 66 | 35 | 40 | 45 | 494 | 48 | 22 | 28 | 101 | 125 32 75 99
40 635 | 10 66 | 40 | 49 | 45 | 584 | 56 | 30 | 30 | 118 | 146 40 83 | 111
50 79 20 9 50 60 | 6 724 | 64 | 36 | 36 | 136 | 168 50 94 | 126
63 96 20 [ 11 60 | 74 [ 8 904 | 74 | 46 | 46 | 136 | 173 63 94 | 131

Fixac&o oscilante (D) com suporte pivd
020 a 063

-

+ + i ] +
L ! X 4xgTF
T™W 40,10
Z 4 Curso v OTE G~
ZZ + Curso R
Rosca macho (mm) Rosca fémea (mm)
Diametro B TE | TF [ TH [ TT | TV [ TW [ TX [ TY Z zz Diametro 2 73
20 38 10 55| 25 | 32 | 358 | 42 16 | 28 | 118 | 139 20 9% | 117
25 455 | 10 55| 30 | 32 | 398 | 42 | 20 | 28 | 125 | 146 25 99 | 120
32 54 10 66 | 35 | 45 | 494 | 48 | 22 | 28 | 131 | 155 32 05 | 129
40 635 | 10 66 | 40 | 45 | 584 | 56 | 30 | 30 | 150 | 178 40 15 | 143
50 79 20 9 50 | 6 724 | 64 | 36 | 36 | 173 | 205 50 31 63
63 96 20 | 11 60 | 8 904 | 74 | 46 | 46 | 178 | 215 63 36 73
Fixacdo oscilante (D) com suporte pivd
280, 0100 i
Z + Curso
ZZ + Curso
Rosca macho (mm) Rosca fémea (mm)
Diametro B TF | TH [ TT | TV [ TW [ TX | TY Z zz Diametro Z F73
80 99,5 | 11 55 11 | 110 | 72 85 | 45 | 214 | 2725 80 162 | 220,5
100 120 [ 135 | 65 12 | 130 | 93 | 100 | 60 | 222 | 2985 100 173 | 2495

296

O

SVC



série CG1

Dimensoes dos acessorios

Junta articulada simples

Junta articulada dupla

1-G02/G03 1-G04/G05/G08/G10 Y-G02/G03 Y-G04/G05/G08/G10
Material: Ago-carbono Material: Ferro fundido Material: Ago-carbono Material: Ferro fundido
MM ONDHi0 MM ©@NDHo @'\ cJ1
. o
IE 3 =& CP
oND furo Hio
AL X MM .. oND furo 1o MM Eixo d9 CZJZ
# Eixo d9 -
= o) TP CJ2
ancial DAME | x| ""'I ZI_'I ""'L ZIZ_I
F aplicdvel 1|E1|{Li| MM |Ri|U1|NDHio| NX =< k o2
I-G02 | 20 [3485|016|25]| M8x1.25 [103 |115 | 80 | 8% LU ES A1 U1 -7
1-GO3 | 25,32 | 41 [105 |(120| 30 | Mi0x125 [128 |14 | 10%*° | 1063 L1 L1
1-G04 40 |42 |14 |022]30 | M14x15 [12 |14 | 1070™° | 18%2 A A
1-GO5 | 50,63 | 56 (18 [028|40 | Mi8x15 |16 |20 | 14°3°° | 2243 (mm)
1-G08 80 71 (21 [038]50 | M22x15 |21 [27 | 18%°° | 283538 .| Didmetro Referéncia do
1-G10 | 100 | 79 |21 |o44| 55 | Mesx15 [2¢ |31 | 22 | 3238 Releini gl | A | A1 Ev|L1] MM R1) Ut IND) NX NZ) L i cMm3
. . ~ Y-G02| 20 |34 85|016] 25 | M8x1.25 [103 15| 8| 8:85 | 16 (21 |IV-GO2
Pino da articulacao Y-G03| 25,32 41 |1055| 20| 30 | W10x125 [128 [14_| 10 | 10:3% | 20 256 Iv-Go3 -
Y-G04| 40 [42[16 [022|30 | Mt4x15 [12 [14 |10 18165 | 36 |416] IY-GO4
R E% Y-G05| 50,63 | 56 |20 |028| 40 | Migx1s |16 |20 | 1422553 |44 506 IvGos_ |CG1
SIS Y-G08| 80 [71(23 [038|50 | Me2x15 [o1 |27 | 18285 |56 [64 | IY-GO8
m L m Y-G10] 100 [79]24 [os4]55 | me6x15 o4 [31 [22] 3285 [e4r2 [Iv-Glo  |CG3
= - - - - P ——
Material: Ago-carbono ‘A/)(—__._& (mm) = Um pino da articulagéo e os anéis retentores estao incluidos. B
A {( r -
Referéncia 2';;22:/; Dde |Li|d|L|m]| t Anﬁ:gﬁggo Suporte pIV6 z
1Y-G02 20 8o |21 7,6 (16215 |09 |[TipoC8paraeixo MB
1Y-GO3 | 25,32 | 108%2 256 | 9,6 | 20,2 | 1,55 | 1,15 [Tipo C10 para eixo 020 a 963 U
1Y-Go4 40 10%67% (41,6 | 9,6 | 36,2 | 1,55 | 1,15 [Tipo C10 paraeixo Material: Ago-carbono l=——| @Td ‘_ﬂ_, MB1
IY-GO5 | 50,63 | 14352 |50,6 134 | 44,2 | 2,05 | 1,15 [Tipo G4 paraeixo oTR__ |
1Y-G08 80 1850 |64 [17 | 56,2 | 2,55 | 1,35 [Tipo C18 para eixo | CA2
1Y-G10 100 | 22%% |72 |21 | 64,2]255 | 1,35 [Tipo C22paraeixo N\ -Z
« Estao incluidos anéis retentores. oTE'S'
. . ~ . | 1 Orificio do pino CAZ
Pino da fixacao oscilante ‘ batente |:
TY
LTw_J cs1
-~ EI%
S8
m L m 280, 2100 oTR oTd N CS2
L (Lt Material: Ago-carbono
Material: Ago-carbono (mm)
Referéncia 25'{223; Dds Li|d|L | m|t Anﬁ:gﬂ%’gor % o @
CD-G02 20 8350 | 434 | 7,6 /386 | 1,5 |0,9 |TipoC8paraeixo th;_:‘ )
CD-G25 25 1035 |48 | 96 (42,6 | 1,55 | 1,15 [TipoC10 paraeixo P ] [T :
CD-GO3 | 32 | 12958 | 594 [11,5[54 | 1,55 1,15 |TpoCl2paraeio TY Yaxote)| T
CD-G04 40 14382 | 714 [ 13,4 |65 | 2,05 | 1,15 |TipoC14 paraeixo ™w Tz
CD-G05 50 1650 | 86 | 152 |79,6 | 2,05 | 1,15 |Tipo C16 para eixo (mm)
»Ssgﬁgjdosanéisre.emm:jm i i L Referéncia | Daneroaica | TB | Td [ TE | TF [ TH [ TN [TR [ TT
>Opmodehxaqéoosc\\ameecp‘modaamculacéoséoomesmoparaosd\éme(roseBOemOO. CG-020-24A 20 36 8 10 55|25 (29*3) 13 | 32
CG-025-24A 25 43 | 10 [ 10 | 55| 30 |(331)] 15 | 3,2
Porca da haste CG-032-24A 32 50 | 12 [ 10 | 6,6 | 35 [(404)] 17 | 4,5
CG-040-24A 40 58 | 14 | 10 | 6,6 | 40 |(492)| 21 | 4,5
Weood CG-050-24A 50 70 |16 | 20 | 9 | 50 |(604)| 24 | 6
N \ 4 CG-063-24A 63 82 | 18 [ 20 [11 | 60 |(746)| 26 | 8
1 ) { CG080-24A| 80 73 |18 | - |11 |55 | 2% | 36 [11
SJ\ 7 ol CG-100-24A 100 90 [ 22 | - [135] 65 [ 32% | 50 [12
H ‘ j Referéncia | Didmetoapicivel]l TU | TV | TW | TX | TY | TZ pineioetenioprozicir
Material: Ago-carbono B (mm) CG-020-24A 20 (18.1)](358)| 42 | 16 28 | 383 8ds Jbre
Referéncia | Didmetro aplicével d Hi |[Bi| C | D CG-02524A| 25 (20,7)[(398)| 42 | 20| 28 |421 | 10ds 78
NT-02 20 M8x1,25| 5 | 13 | (15) [125 CG-032-24A 32 (236)[(494)| 48 | 22| 28 | 538 | 12ds Goms D-1
NT-03 25,32 M10x1,25 | 6 | 17 | (19,6) | 165 CG-040-24A 40 (27,3)[(58.4) | 56 | 30| 30 | 646 | 14ds o8
NT-G04 40 M14x1,5| 8| 19 [ (21,9) |18 CG-050-24A| 50 (297)|(724)| 64 | 36|36 |792 | 16ds 50 [.X[]
NT-05 50,63 M18x1,5 | 11 | 27 | (31,2) |2 CG-063-24A| 63 (343)[(904)| 74 | 46| 46 | 97,2 | 18ds %8
NT-08 80 M22x1,5 | 13 | 32 | (37,0) |31 CG-080-24A 80 - | - |72 ] 85| 45 [i10 18ds 9009 Technical
NT-10 100 M26x 1,5 | 16 | 41 | (47,3) |39 CG-100-24A| 100 — | - |93 100 60 [130 22ds %% data
ZS\C 297



série CG1
Montagem do sensor magnético 1

Posicdo adequada de montagem do sensor magnético (deteccao no fim do curso) e sua altura de montagem

Sensor de estado soélido Sensor tipo reed
D-M9C/M9TIW, D-M9CA D-A90
220 a 063 220 a 063
A |2 A | 245 B
(24) (22)
( ): Dimensao do D-M9[JA. . Di = _
_ AeBsdoas d_imgnsées da extremidade do cabegt_)te A e B sdo as dimensoes da e(xzéeﬂﬁzréseagodga[b)eégg
traseiro/cabegote dianteiro a extremidade do sensor magnético. traseiro/cabegote dianteiro & extremidade do sensor magnético.
D-M9CIV/MOCIWYV, D-MOLJAV D-A9CIV
220 a 063 220 a 063
A |20]
(22)
( ): Dimensao do D-M9JAV. AA e B sdo as dimensdes da extremidade do cabegote
A e B s&o as dimensdes da extremidade do cabecote traseiro/cabegote dianteiro a extremidade do sensor magnético.
traseiro/cabegote dianteiro & extremidade do sensor magnético.
D-G5/K5/G5C]W/G5BA D-C7/C8, D-C73C/C80C
D-K59W, D-G59F, D-G5NT 020 a 063
220 a 2100
=Hs
N R !
(5% ﬁ[ | EI ﬂ“ [m] }
QolE | e -
A B
D-H7C/H7OW D-B5/B6/B59W
D-H7NF/H7BA/D-H7C 220 a 100

020 a 063

T\ T T fml 77
P i oS0
A IEN

2

Posicdo adequada de montagem do sensor magnético (mm) Altura de montagem do sensor magnético (mm)
Modelo D-G5C0W Modelo
e D-H70 | p-ksoW dosensr| pgry | DM9T DD D-G5/K5 D-GSNT
magnéto| D-MIT(V) D-C7/C8| o o D-H7C |D-G59F magnéicol 0oy | DMOIW DHTOW | o | D-GSCIW D-G59F
DA9IW(V) | D-ASTK(V) | D-C73C | o | D-B5OW |D-H7CW | D-G5 D-Momay |DMOTA DHTNF | 7 e | D-K5OW D-HTC
D-M9TIA(V) D-C80C D-H7BA |D-K5 Doaony  |DAD  DHTBA D-B5/B6 D-G5BA
D-H7NF | D-G5NT D-C7/C8 D-B5OW
D-G5BA
Diameto\) A | B| A | B| A | B|A | B | A |B|A|B | A | B ||Dameto Hs Hs Hs Hs
20 33 |24 |29 |20 |29,5|20,5|23,5|14,5(/26,5(17,5(/28,5|19,5|/25 |16 20 25,5 24,5 27 27,5
25 325(24,5(285(205(29 |21 |23 |15 [26 |18 (28 |20 (245|165 25 28 27 29,5 30
32 34 (25 |30 |21 30,5|21,5|25 15,5(27,5(18,56|29,5|20,5 | 26 17 32 31,5 30,5 33 33,5
40 39 |27 |35 |23 |355|23,5|29,5/17,5(32,5|20,5|34,5|22,5|31 19 40 36 35 37,5 38
50 46 |32 |42 |28 |42,5(285(|36,5(225(39,5(26 |(415(27,5/38 |24 50 415 40,5 43 43,5
63 44,5|33,5|40,5/295|41 |30 |35 |24 |38 |27 |40 |29 |36,5|255 63 48,5 47,5 50 50,5
80 — | — | —|—|—|— |48 |29 |51 |32 |53 |34 |50 |305 80 — — — 59
100 — | —|— | — | — | — |47 |30 |50 |325(52 |35 (485|315 100 — — — 69,5

Nota) Ajuste o sensor magnético ap6s confirmar a condicao de operagéo real.

29%8 ZS\C



Montagem do sensor magnético Série CG 1

Curso minimo para a montagem do sensor magnético

n: Numero de sensores magnéticos (mm)

Numero de sensores magnéticos
Modelo do sensor Com 2 pgs. Com n pgs.
magnético Com 1 pg. — — — —
Superficies diferentes Mesma superficie Superficies diferentes Mesma superficie
(n-2)
D-M9CI 5 15 Nota 1) 40 Nota 1) 20+35-7% 55 + 35(n-2) CJ1
(n=2, 4, 6--) Nota 3) (n=2,3,4,5)
20 + 35M 55 + 35(n-2) CJP
= Nota 1
D-MOCIW 10 15 Nota 1) 40 Nota 1) (=2 4, 6”4)2Nma' (n=2, 3,4, 5) cZJz
(n2) -
25+ 3502 60 + 35(n-2)
- Nota 1) 2
D-M9IA 10 25 40 Nota (2.4, 6 Lo (n=2,3,4,5) CJ2
(0-2) M2
15+35 50 + 35(n-2)
- Nota 1) 2
D-A90) 5 = st (=2, 4, 6--) Noa ) (n=2,3,4,5") -z
(n-2)
D-M9CV 5 20 35 20+ 35 > 35 + 35(n-2) CM
(n=2, 4, &) Nota 3) (n=2,3,4,5")
154+ 35 (02 25 + 35(n-2) cMm3
D-ASTV 5 15 2 (122, 4, 60 ) (1=2,3,4,5) -
D-MOCWV 20+35 (020 35 + 35(n-2)
2
D-M9LAV 0 20 35 (n=2, 4, 6 Noad) (n=2,3,4,5-) CG1
(n-2)
D-C70 20 +45 60 + 45(n-2)
2
D-C80 5 2 6 (122, 4, 6+ Nola® (n=2,3,4,5) CG3
D-H70] _NZIB
D-H7OW o »s o 25+ 4502 70 + 45(n-2)
D-H7BA (n=2, 4, 6:-) Nota 3) (n=2,3,4,5) MB
D-H7NF
D-C73C -
BYane s - - 30 +50 (”22) 80 + 50(n-2) MB1
D-H7C (n=2, 4, 6) Nola®) (n=2,3,4,5) CA2
-Z
D-B50] (n2
n-
D-B64 . »s o 25+ 5072 70+ 50(n-2) CA2
D-G50J (n=2, 4, 6:-) Nota 3) (n=2,3,4,5)
D-K5901 cSsi
DRGSR o 2 75 30 + 50 (”f) 75+ 50(n-2)
(=2, 4, 6 Noa) (n=2,3,4,5) CS2

Nota 1) Montagem do sensor magnético

Nota 3) Quando "n" for um nimero impar, um niimero par acima deve ser usado para o célculo.

Modelo do sensor

Com 2 sensores magnéticos

Superficies diferentes

Mesma superficie

A

15

magnético }
B o
O sensor magnético € montado deslocando-o levemente em
L . | uma diregao (circunferéncia do tubo do cilindro externo) para
A posigao de montagem do sensor magnético correta é que 0 sensor magnético e o cabo nao interfiram um com o
3,5 mm na face traseira do suporte do sensor. outro.
D-M9CI
men Nota 2) men Nota 2)
D-M9CIW Curso menor que Curso menor que 55
D-M9CIA Curso menor que 20 Nota 2) Curso menor que 60 Nota 2)
D-A90] — Curso menor que 50 Nota2)

Nota 2) Curso minimo para montagem de sensores magnéticos em modelos diferentes dos mencionados na Nota 1.

'\

SVC

299

XO

Technical
data

Tk



série CG1
Montagem do sensor magnetico 2

Suportes de montagem do sensor magnético/N2 de peca

Modelo do sensor Diametro (mm)
magnético 20 25 32 40 50 63 80 100

D-M9rI(V) Nota 1) Nota 1) Nota 1) Nota 1) Nota 1) Nota 1)

g:k"gg("\’;;v) BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3032 | BMA3-040 | BMA3050 | BMA3-063 - -

D-M9CIA(V) Nota 2) Nota 2) Nota 2) Nota 2) Nota 2) Nota 2)
a V) BMA3-020S BMA3-0258 BMA3-032S BMA3-040S BMA3-050S BMA3-063S - -

D-C7(1/C80
D-C73C/C80C
D-H7C]
D-H7O0W
D-H7NF

BMA2-020A BMA2-025A BMA2-032A BMA2-040A BMA2-050A BMA2-063A — —

D-B5[1/B64
D-B59W
D-G5L1/K59
D-G5CIW/K59W BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5BA/G59F
D-G5NT
D-G5NB
Nota 1) efina a referéncia que inclui a abragadeira de montagem do sensor magnético (BMA2-CJCICIA) e o kit retentor (BJ5-1/Suporte do sensor:
Transparente).
Como o suporte do sensor (de nylon) é afetado em um ambiente onde alcool, cloroférmio, metilamina, acido cloridrico ou &cido sulfurico sdo
pulverizados, ele nao pode ser usado. Consulte a SMC sobre outros produtos quimicos.
Nota 2) Defina a referéncia que inclui a abracadeira de montagem do sensor magnético (BMA2-CILICJAS/Parafuso de ago inoxidavel) e o kit de suporte
(BJ4-1/Suporte do sensor: Branco).
Para o sensor magnético tipo D-MSLJA (V) no instale o suporte do sensor na lampada indicadora.

[Parafuso de montagem de aco inoxidavel]
O seguinte kit de parafusos de montagem de aco inoxidavel esta disponivel. Utilize de acordo com o ambiente de trabalho. (Uma vez que o suporte de
montagem do sensor magnético nao esta incluido, peca-o separadamente.)
BBA3: Para tipos D-B5/B6/G5/K5
BBA4: Para tipos D-C7/C8/H7
Nota 3) Consulte a pagina 1655 para obter detalhes sobre o BBA3.
Os parafusos de aco inoxidavel acima séo usados quando um cilindro é fornecido com os sensores magnéticos do tipo D-H7BA ou G5BA.
Quando um sensor magnético é enviado independentemente, o BBA3 ou BBA4 é anexado.

Sensor magnético (1) BJO-1 é um conjunto de "a" e "b".
> BJ4-1 (Suporte do sensor: Branco)
% BJ5-1 (Suporte do sensor: Transparente)
~ (2) BMA2-CJCCIA(S) € um conjunto de "c" e "d".

A banda (c) é montada para que a peca
projetada esteja no interior (lado de contato
com o tubo).

Parafuso de
montagem do
sensor magnético

c

Abragadeira de montagem
do sensor magnético

300

O
2



Intervalo de operacao

Montagem do sensor magnético Série CG 1

« Valores que incluem histerese séo para fins de diretriz apenas, ndo sdo uma garantia (presumindo cerca de +30% de dispersdo) e podem mudar
substancialmente dependendo do ambiente.

Suporte de montagem do cilindro por curso/superficies de montagem do sensor magnético

st: Curso (mm)

Modelo do sensor magnético

Basico, Pé, Flange, Fixacao oscilante Munhao
Com 1 p¢. (Lado do Com 2 pgs. Com 2 pgs. Com 1 pg. (Lado do Com 2 pgs. Com 2 pgs.
cabecote dianteiro) | (Superficies diferentes) | (Mesma superficie) | cabecote dianteiro) | (Superficies diferentes) | (Mesma superficie)

(mm)
Modelo do sensor magnético Diamet

20 25 32 40 50 63 80 100
D-M9LI(V)
D-MOIW(V) 45 5,0 45 55 5,0 55 — — cJi
D-M9IA(V)
D-A9[] 7 6 8 8 8 9 — — c JP
e Cen 8 10 9 10 10 1 — —
D-C73C/C80C cJ2
D-B5C1/B64 8 10 9 10 10 11 11 11 -Z
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18 cJ2
DetizieULi7 By 4 4 45 5 6 6,5 — —
D-H7NF/H7BA ’ ’ cM2
D-H7C 7 85 9 10 95 105 — — -z
D.GsBAKGOKSOW | ¢ 4 5 6 - | fom
D-G5NT 4 4 45 5 6 6,5 6,5 7 CM3
D-G5NB 35 40 40 45 45 45 45 50

nl
[<p}
-

NS
=

g

= Sensores de estado sélido normalmente fechados (N.F. = contato b) (D-FOG/F9H) também estao disponiveis. Para obter detalhes, consulte a pagina 1577.

Superficie de -
montagem do | Superficie da porta | Superficie da porta | Superficie da porta
sensor IEN MB1
& 2]

Tipo de sensor FZAZ
D-M9(V) C
D-MSLIW(V) Curso de. Curso de 15 a 44 | Curso de 45 ou mais | Curso de 10 oumais | Curso de 15 a 44 | Curso de 45 ou mais Az
D-M9OJA(V) 10 ou mais
D-A9[] cs1
D-C7/C8 Curso de 10 ou mais| Curso de 15a 49 | Curso de 50 ou mais | Curso de 10 ou mais | Curso de 15a 49 | Curso de 50 ou mais
D-H7LV/H7CW ) ) . | |GS2
D-H7BA/H7NF Curso de 10 ou mais| Curso de 15a 59 | Curso de 60 ou mais | Curso de 10 ou mais | Curso de 15a 59 | Curso de 60 ou mais
D-C73C/C80C/H7C Curso de 10 ou mais| Curso de 15 a 64 | Curso de 65 ou mais | Curso de 10 ou mais | Curso de 15 a 64 | Curso de 65 ou mais
D-B5/B6/G5/K5
D-G5JW/K59W/G5BA |Curso de 10 ou mais| Curso de 15 a 74 | Curso de 75 ou mais | Curso de 10 oumais | Curso de 15a 74 | Curso de 75 ou mais
D-G59F/G5NT
D-B59W Curso de 10 ou mais| Curso de 20 a 74 | Curso de 75 ou mais | Curso de 15 oumais | Curso de 20 a 74 | Curso de 75 ou mais

+ O tipo munh&o nao esta disponivel para diametros 280 e 100.
P e T

1 Os seguintes sensores magnéticos podem ser montados além dos sensores magnéticos aplicéveis listados em "Como pedir".
I  Consulte as paginas 1559 a 1673 para obter especificacées detalhadas. 1
1 Tipo Modelo Entrada elétrica Recursos Diametro aplicavel (mm) I
: D-H7A1/H7A2/H7B - :
1 Reed D-H7NW/H7PW/H7BW Indicagdo de diagnstico (indicador de 2 cores) 020 a 063 1
1 D-H7BA Resistente & dgua (indicador de 2 cores) 1
1 D-G5NT Grommet (em linha) Com temporizador 220 a 2100 1
1 D-C73/C76 - 20 2 063 1
1 Estado sélido D-C80 Sem lampada indicadora 1
1 D-B53 - 220 20100 1
: # Com conector pré-cabeado, também disponivel para sensores de estado sélido. Para obter detalhes, consulte as paginas 1626 e 1627. : D'D
1 1

# Tipo de sensor de estado sélido com detecgao de range amplo (tipo D-G5NBL) também esta disponivel. Para obter detalhes, consulte a pagina 1619.

S S (]

SVC

O

301

Technical
data



série CG1
Produzido sob encomenda: Especificacoes individuais

Entre em contato com a SMC para obter informacdes detalhadas sobre dimensdes, especificagdes e prazos de entrega.

Simbolo
n Graxa PTFE -X446
Como pedir
| Ref. do modelo padrao |-X446

Especificac6es: Iguais as do modelo padrao
Dimensoes: Iguais as do modelo padrao

302



